
【1】 学校は、基本的な生活習慣が身につくように指導を行っている。

【2】 学校は社会人としてのマナーを含めた人間関係の教育を行っている。

【3】 学校は、専門職としての職業観を育成する教育を行なっている。

【4】 この学校に入学してよかったと思う。

【5】 教員は、ポイントを的確に押さえた授業を行なっている。

あまりあてはまらない

あてはまらない

回答なし

平成27年7月9日　実施

八戸歯科衛生士専門学校　平成27年度　学生による学校評価アンケート

　対象人数　　　1年28名　　　2年39名　　　3年34名　　　　計101名
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【6】 教員は、適切なプリントや補助教材を準備している。

【7】 教員は、学生が聞き取りやすいように話している。

【8】 教員は、就職して即実践に役立つ専門性のある技術指導を行なっている。

【9】 教員は、臨床実習前に実習に対応できるように指導を行なっている。

【10】 教員は、学生の授業への出席や欠席、遅刻について指導を行なっている。

【11】 教員は、居眠りや騒がしいなど、学生の授業態度を指導を行なっている。
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【12】 教員は、実習で装置や器具の使用方法を適切に指導を行なっている。

【13】 学生は、授業に関連して、授業時以外にも学習をしている。

【14】 学生は、教科書・ノート・辞書などの教材を準備して授業に臨んでいる。

【15】 学生は、私語や居眠りなどはせず授業に積極的に参加している。

【16】 学生は、わからないことがあれば質問するようにしている。

【17】 学生は、課題の提出期限を守っている。
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【18】 学生は、実習に対して積極的に取り組んでいる。

【19】 学生は、実技実習にふさわしい服装で臨んでいる。

【20】 国家資格取得に対する指導体制は整備され、機能している。

【21】 学生の経済的側面に対する支援が、整備されている。

【22】 成績不振者への指導・支援は十分に行わている。

【23】 教員は、臨床実習後に実習内容に対する指導を行なっている。
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